

市委常委会传达学习中央纪委《关于贯彻习近平总书记重要批示精神深入落实中央八项规定精神的工作意见》 一以贯之抓好中央八项规定精神贯彻执行

本报讯 8月13日,市委书记李小敏主持召开市委常委会第125次会议,传达学习中央纪委《关于贯彻习近平总书记重要批示精神深入落实中央八项规定精神的工作意见》,听取全省信访工作“三化解一规范”专项行动部署会主要精神、我市预防接种综合服务管理信息系统建设情况等汇报,研究部署相关工作。会议审议通过《无锡市全面实施预算绩效管理实施办法》和第二届江南文脉论坛方案。

深入落实 中央八项规定精神 要做好四方面工作

会议指出,抓好中央八项规定精神的贯彻落实、推动作风建设向纵深发展,是一项重大政治任务。近年来,全市各级党组织全面贯彻中央八项规定精神,着力解决群众反映强烈的突出问题,集中整治形式主义、官僚主义,深入推进为基层减负专项工作,全市作风建设取得明显成效。当前和今后一个时期,全市上下要认真学习领会习近平总书记关于推动作风建设在新时代向纵深发展的重要指示精神,进一步提高政治站位、保持政治定力,坚定不移纠正“四风”,坚决防止工作上出现“疲劳综合征”。

会议强调,贯彻总书记重要批示精神、深入落实中央八项规定精神,要做好四方面工作。一要强化思想教育,引导广大党员、干部深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神,结合开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,自觉把落实中央八项规定精神情况作为检验是否树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、坚决做到“两个维护”的重要标尺,以永远在路上的恒心和韧劲,驰而不息纠正“四风”。二要整治突出问题,坚决整治在贯彻落实党中央重大决策部署中的形式主义、官僚主义问题,着力解决困扰基层的形式主义突出问题,着重解决在人民群众利益上不维护、不作为、慢作为、乱作为等问题,深入整治各类享乐奢靡突出问题。三要抓住关键少数,引导各级领导干部始终把纪律规矩挺在前面,带头转作风、治歪风、树新风,做到一级做给一级看、一级带着一级干。四要加强制度建设,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐,既拿出“当下改”的具体举措,又建立健全“长久立”的制度体系,逐步形成科学、严密、有效的制度体系,并加强警示教育和群众、媒体监督,从制度上、源头上防范问题发生。

深刻理解“信访工作是送上门的群众工作”

会议听取全省信访工作“三化解一规范”专项行动部署会主要精神及我市贯彻意见的汇报。会议强调,各地各部门要深刻理解“信访工作是送上门的群众工作”,始终站稳群众立场,结合即将开展的“不忘初心、牢记使命”主题教育,把依法依规与通情达理统一起来,带着感情和责任做好化解矛盾、化解心结、化解困难、规范信访秩序“三化解一规范”各项工作,进一步夯实党执政的

群众基础。各级党政主要领导要落实“亲自抓、负总责”要求,带头研究信访工作、研判社情民意,认真开展重大决策稳定风险评估。信访部门要积极推动信访标准化法治化信息化建设,创新完善信访网格化管理机制,督促责任单位积极回应群众诉求,更好地维护群众合法权益。各职能部门要认真做好职责范围内的信访接待处置工作,努力提高依法行政水平。

审议通过《无锡市全面实施预算绩效管理实施办法》

会议审议通过《无锡市全面实施预算绩效管理实施办法》。会议要求,各级各部门要充分认识全面实施预算绩效管理的重要性和紧迫性,着眼“全方位”,将各级政府收支预算、部门和单位收支预算、政策和项目全面纳入绩效管理;贯穿“全过程”,将事前绩效论证(评估)、事中绩效监控、事后绩效评价、绩效管理结果应用有机融入到预算管理链条;推动“全覆盖”,将一般

公共预算、政府性基金预算、国有资本经营预算、社保基金预算以及其他各类资金项目纳入管理范围,进一步形成优化结果导向、强调成本效益的预算管理新机制。各级党委政府和部门单位主要负责同志要加强统筹谋划、协调解决重大问题、督促工作落实,各地区要健全完善工作体系和推进机制,相关部门要加强考核、审计监督和问责执纪,不断提高预算管理水平和

研究部署预防接种综合服务管理信息系统建设

会议听取关于无锡市预防接种综合服务管理信息系统建设情况的汇报。会议强调,疫苗接种管理工作关系下一代的健康成长,涉及千万家庭的和谐幸福,容不得半点闪失。各地各相关部门要按照国家和省有关要求,结合无锡实际,进一步调整完善信息系统功能,实现对预防接种门诊所有疫苗和生物制品、以及疫苗管理和接种服务全流程的闭环管理;严

格落实监管责任,加强对疫苗采购、流通、仓储、接种等环节的监督管理,着力构建全流程监督、全过程跟踪、全链条追溯的有效机制,确保全市儿童得到规范、安全的疫苗接种服务。要把门诊建设与信息系统建设结合起来,加快推进儿童预防接种门诊标准化建设,持续优化门诊工作流程,提高门诊服务质量,让广大群众切身感受到服务环境和服务质量的改善。

审议通过第二届江南文脉论坛方案

根据省市部署,第二届江南文脉论坛将于今年10月举行,以“文脉传承与长三角一体化发展”为主题,包括1场开幕式暨主论坛主旨演讲、6场高端对话、9个分论坛、1场区域分论坛、1场专场文艺演出、9个系列专题宣传活动等系列活动。会议原则同意总体方案,要求相关部门进一步修改完善后组织实施,扎实做好筹办工作。会议强调,江南文脉论坛层次高、规模大,是一个立足江苏、面向国内外的高端平台,将有力促进和带动无锡文化事业和文化产业高质量发展。

各地各相关部门要认真总结首届论坛组织工作经验,按照“层次更高、效果更好、影响更大”的要求,认真筹备、精心策划、有序推进,努力把江南文脉论坛办得越来越好、越来越精彩。要紧扣本届论坛提出的“文脉传承与长三角一体化发展”主题,更加突出长三角一体化发展元素,通过对话研讨、互动交流,进一步增进文化共识、文化认同,为推动长三角一体化发展提供强大的精神凝聚力。

会议还研究了其他事项。
(高美梅)

省政协来锡调研督办工业互联网高质量发展

本报讯 12日至13日,省政协副主席、民建江苏省委主委洪慧民一行来锡,就江苏省政协十二届二次会议上民建江苏省委所提《关于加快我省工业互联网高质量发展的建议》开展实地调研,并召开重点提案协商督办会。市委书记李小敏看望洪慧民一行。市领导周敏炜、高亚光、叶勤良参加相关活动。

提案委员们认为,近年来我省充分利用发展“互联网+先进制造

业”的大好机遇,促进了工业互联网平台建设取得突破性进展,但我省企业互联网与工业融合创新发展的水平还不高,建议完善政策支撑体系,加快基础设施建设,培育标杆示范企业,加快打造省级“互联网+先进制造业”特色基地。

在听取省工业和信息化厅提案办理情况及委员意见建议后,洪慧民指出,发展工业互联网是推动我省制造业高质量发展的内在要求和

必然选择,要瞄准我省在工业互联网产业链中的短板,争取在核心领域取得突破,整合各地云计算、大数据资源,打造具有江苏影响力的“工业云”;牢记发展工业互联网的初心,不能以形式代替目的,而是要通过建好“云平台”,打破企业间非敏感“信息孤岛”,帮助企业解决难题、更好发展,推动我省工业互联网发展走在全国前列。

(顾庆赞)

无锡日报报业集团主办
国内统一刊号:CN32-0092
邮发代号:27-92

江南晚报
JIANG NAN WAN BAO

晚报新媒体矩阵



江南晚报官方微信



江南晚报官方网站



江南晚报官方微博



江南晚报头条号



首发无锡



壹搭无锡



升学团子



江南易购

版权合作

如需使用本报自有版权作品,须与本报协商合作并事先取得书面授权和许可。法务及版权合作:

联系电话 0510-81853620
0510-81853671

联系我们

报料热线
88300000

发行热线
85057666、81853835
广告热线
88300000(白天)
13771189893(遗失启事)

新闻投稿
jnwzbzb@163.com
图片投稿
wxjnwbtpt@163.com
副刊投稿
wbfbk2017@126.com

地址:太湖新城金融二街1号
邮编:214125

无锡地区零售价 1.5元



值班编委
吴军 于成
封面责编
梁克
封面版式
周洁
封面校对
卢雯